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Vedoucí práce: Mgr. Lucie Křivánková, Ph.D. 
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Téma práce: Autorka ve své práci reflektuje velmi aktuální téma, které zdařile formuluje do 

závěrečné práce, splňující požadavky bakalářské práce. Autorka se drží současných zdrojů 

a úspěšně pracuje s textem. Téma práce vhodně aplikuje ve výzkumné části. 

Jazyková stránka práce: Bez výhrad. Práce je psána strukturovaně, srozumitelně a čtivě. 

Práce je zaměřena: Práce se v první části věnuje historii a současnosti LGBT+ komunity. Je 

třeba ocenit různorodost a počet užitých zdrojů. V práci nechybí vyjasnění pojmů, což je pro 

obsah této práce zásadní. Autorka velmi plynně a efektivně provazuje jednotlivé kapitoly, aby 

poskytly ucelený a obsáhlý obraz zvoleného tématu. Velmi vhodně jsou uvedeny i informace, 

které byly aktuální v době psaní této práce. 

Autorka druhou část své práce věnuje empirickému šetření, kde si stanovuje pět výzkumných 

hypotéz vycházejících z výsledků současných výzkumů. Autorce se podařilo získat robustní 

výzkumný vzorek díky vhodnému cílení distribuce dotazníku. Autorka srozumitelně interpretuje 

výsledky svého výzkumu a doplňuje je tabulkami a grafy pro lepší orientaci čtenářů. 

Rozsah práce: 68 stran. 

Použitá literatura: aktuální. 

Počet uváděných titulů: 14 tištěných a 45 internetových zdrojů. 

Citace v textu: Odpovídající citační metoda. 

Formální stránka práce: Bez výhrad. 

Otázky a témata k diskusi: Na straně 34 autorka stanovuje hypotézu č. 4: „Nejčastěji se 

s násilím z důvodu sexuální orientace nebo genderové identity setkávají lidé ve věku od 19 do 

25 let.“ Na straně 47 je tato hypotéza interpretována na základě sesbíraných dat. Z uvedeného 

dotazníku a tabulky vyhodnocení se zdá, že věková kategorie je určena na základě aktuálního 

věku respondentů vyplňujících dotazník. Nemohou však být odpovědi různorodé? V hypotéze 

je uvedeno, v jakém věku se lidé s násilím setkávají nejčastěji, ale respondent, který nyní patří 

do určité věkové skupiny, se mohl s násilím setkat v době, kdy by patřil do jiné věkové skupiny. 



Otázka šetření zní: „Byli jste někdy obětí násilí z důvodu vaší sexuální orientace nebo genderové 

identity?“ 

Využitelnost pro praxi: Autorka v závěru práce nabízí aplikaci své práce v praktickém 

kontextu, doporučuji, aby se autorka na toto téma vyjádřila u obhajoby. 

Cíl práce: Stanovené cíle práce byly naplněny. 

Celkové zhodnocení: Práce splňuje požadavky a doporučuji ji k obhajobě. 

Výsledné zhodnocení: 
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